

Ας' τα «σκανδαλάκια» σου ανακατωμένα, άσ' τα να ανεμίζονται στον γερογραφιά...

Βαρετά και απδιαστικά έχουν καταντήσει τα ίδια λόγια, οι ίδιες ευχές που ακούμε κάθε χρόνο από αυτούς που γεννούν και θρέφουν την κρίση. Ευχές για «ανάσταση της χώρας και του λαού» και διάφορα τέτοια που βαρεθήκαμε να τα ακούμε από τους πρωτομάστορες της σημερινής άθλιας πραγματικότητας. Δεν μπορεί να μιλούν για «ανάσταση» οι αρχιτέκτονες του «επιτάφιου». Έλεος...

Γεωργιάδης ή... γιαουρτιάδης; Ίδου το ερώτημα μετά την περασμένη Πέμπτη, καθώς κανείς δεν ξεγελιέται με μεταγραφές...

Δημοσκοπήσεις πάνε κι έρχονται, όμως μέχρι στιγμής το αποτέλεσμα είναι ίδιο. Απόλυτη θολούρα. Ο δικομματισμός έχει χάσει την μισή περίπου από την δύναμή του, αλλά διασώζεται από τον κατακερματισμό των δυνάμεων. Και - κυρίως - από τον εκλογικό νόμο που προμοτοεί με 50 έδρες το πρώτο κόμμα. Έτσι, το χτύπημα που θα δεχθεί δεν θα είναι ακαριαίο και θα έχει την ευκαιρία να ανασυνταχθεί. Έστω και μέσα από τις - αναπόφευκτες πλέον - συνεργασίες...

Εκατό χρόνια συμπληρώθηκαν από το ναυάγιο του Τιτανικού. Η συμπλήρωση των εκατό χρόνων του πιο διάσημου ναυαγίου της σύγχρονης ιστορίας τιμήθηκε εν είδει κοσμικού γεγονότος ή πρεμιέρα ταινίας. Όλα στον βωμό του θεάματος...

Ζήσαμε και μία «ανάσταση» προεκλογική, αλλά τα βαρελάκια θα ακουστούν σε τρεις περίπου εβδομάδες. Τότε να δεις βεγγαλικά που θα διαλυθούν στο νυχτερινό ουρανό της εκλογικής διαδικασίας...

Η σημερινή συγκέντρωση στο Δημαρχείο του Μάρικβιλ προς συμπάρασταση του ελληνικού λαού είναι μία καλή ευκαιρία να ενώσουμε τη φωνή μας με αυτή των απανταχού Ελλήνων που ζητούν κοινωνική δικαιοσύνη και μία ακτίδα φωτός στο σκοτάδι της σημερινής κρίσης. Θα μιλήσουν οι Αθανάσιος Ρώρρης και Άγγελος Γαβριελάτος, αλλά και η καρδιά των συμπαροίκων.

Θρησκευτικά. Κάποιοι έμειναν μετεξεταστέοι για δεκαετίες και επιδιώκουν τώρα να καλύψουν το χαμένο έδαφος θέτοντας... κοσμογονικά ερωτήματα. Θα μπορούσαν να επισκεφτούν τον εξομολογητή τους, από το να δημοσιοποιούν τους προβληματισμούς τους, που έτσι κι αλλιώς δεν απασχολούν κανέναν.

Ιούνιος. Η υπενθύμιση ότι τα δύσκολα δεν πέρασαν, καθώς περιμένουν στη στροφή κι άλλα μέτρα. Η απόδειξη ότι η «ανάσταση» δεν πρόκειται να έλθει σύντομα, παρά τις ευχές και τα ξύλινα τα λόγια τα μεγάλα...

Καθεδρικός ναός Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Ρέιντφερν. Ανακοινώθηκε κι επίσημα (δια στόματος του πολιτειακού πρωθυπουργού Μπάρνι Ο' Φάρελ) ότι είναι διατηρητέο μνημείο της Αυστραλίας. Τζάμπα πήγαν οι κόποι των λασπολόγων...

Λουκάνικα. Στη σημερινή εποχή για κάποιους είναι... πολυτέλεια, για κάποιους άλλους πεδίο διαμάχης. Σλοβενία κι Αυστρία ερίζουν για την προέλευση του λουκάνικου Krainer, ενώ στην Αθήνα το μόνο λουκάνικο που φαίνεται να διασώζε-

ΤΟ ΑΛΦΑΒΗΤΑΡΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου

ται είναι ο σκύλος, ο Λουκάνικος, ο οποίος συμμετέχει ανελλιπώς σε όλες τις διαδηλώσεις...

Μοντέλα. Φαίνεται πως μοντέλο σωστής πολιτικής διακυβέρνησης δεν υπάρχει, υπάρχουν όμως μοντέλα! Η Γκλόρια Μίκα Ντζίλα είναι διεθνούς φήμης μοντέλο. Η μητέρα της είναι Ελληνίδα κι ο πατέρας της από την Γκαμπόν, οπότε φυσιολογικά είναι μέλος του Εθνικού Συμβουλίου του πιο... αφρικανικού κόμματος της Ευρώπης (δηλαδή του ΠΑΣΟΚ).

Μάλιστα, αναμένεται να πάρει θέση στα ψηφοδέλτια του Κινήματος για τις επερχόμενες εκλογές. Υπενθυμίζεται ότι ο ΛΑΟΣ θα κατεβάσει στον συνδυασμό του τη Βάνα Μπάρμπα, ενώ η ΝΔ απαντά με τη Μυκονιάτισσα διαιτολόγο (το πιάσατε το υπονοούμενο) Κατερίνα Μονογιού. Η Τζούλια, πάντως, πρόλαβε κι έγινε αρχηγός του κόμματος των Οικολόγων-Αγανακτισμένων. Όπως καταλαβαίνετε, τα κόμματα στελεχώνονται από τους... κατάλληλους υποψηφίους! Παραρέλα έγιναν τα ψηφοδέλτια. (Πίσω... γκοΝΤΖΙΛΑ!)

Έτσι, δεν είναι τυχαίο που το επόμενο μοντέλο της κούκλας Barbie θα βάλει υποψηφιότητα για πρόεδρος των ΗΠΑ! Μήπως και τώρα... κούκλες δεν κυβερνούν;

Να γράφει ο Πόντιος για τον Πιλάτο είναι κάτι που ούτε η επιστήμη δεν μπορεί να εξηγήσει...

Ξάφνιασε η απρόσμενη παραίτηση του Μπομπ Μπράουν από την αρχηγία των Πράσινων, ενός κόμματος που ο ίδιος ίδρυσε πριν από 20 χρόνια. Είναι η πρώτη εναλλαγή αρχηγού στο κόμμα και μια μεγάλη ευκαιρία να φανεί κατά πόσο μπορεί να συνεχίσει την ανοδική του πορεία ή θα ακολουθήσει το μέλλον του ιδρυτή της. Μένει να δούμε πόσο θα αντέξουν οι Πράσινοι χωρίς τον Καφέ (=Μπράουν), αλλά και πόσο θα αντέξει η κυβέρνηση Γκίλντ που χάνει το πιο σημαντικό της στήριγμα.

Ολυμπιακός Σύνδεσμος Φιλάθλων Πειραιά. Τον επόμενο μήνα θα έλθει στην Μελβούρνη κι οι φίλοι του προετοιμάζονται καταλλήλως. Υπολογίζεται ότι αρκετές χιλιάδες φίλοι της ομάδας κι Έλληνες φίλαθλοι θα βρεθούν στο πλευρό των πρωταθλητών για τον φιλικό αγώνα με την Μέλμπορν Βίκτορι, στις 19 Μαΐου στο Etihad Stadium. Φυσικά, προετοιμάζονται κι οι φίλοι της ομάδας στο Σίδνεϊ, οι οποίοι προετοιμάζονται για κάθοδο στη Μελβούρνη κι οργανωμένη παρουσία στο γήπεδο. Διαβάστε αύριο στα ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΑ ποιες είναι οι προετοιμασίες των φίλων του Ολυμπιακού.

Προσοχή. Ενόψει του φιλικού αγώνα του Ολυμπιακού στη Μελβούρνη υπάρχουν και κάποιες ανησυχτικές φήμες. Πληροφορίες αναφέρουν πως υπάρχουν και σημεία που πρέπει να προσεχθούν για να μην υπάρξουν παρατράγουδα. Σε όλα αυτά θα αναφερθούμε αύριο.

Ρωσία σήμερα. Από το τηλεοπτικό δίκτυο «Russia Today» θα αρχίσει να μεταδίδεται σήμερα η εκπομπή με την ονομασία «The World Tomorrow» («Ο Κόσμος Αύριο») και οικοδεσπότη τον Τζούλιαν Ασάντζ. Αναμένεται να φιλοξενηθούν πολλά πρόσωπα και σχόλια που θα ενοχλήσουν και απόψεις που δεν βλέπουν το φως των καμερών των μεγάλων τηλεοπτικών δικτύων. Ως εκ τούτου, δεν βάζουμε το χέρι μας στη φωτιά κατά πόσο «Ο Κόσμος Αύριο» θα έχει αύριο...

Συνταγματάρχες. Το Σάββατο συμπληρώνονται 45 χρόνια από το πραξικόπημα της 21ης Απριλίου 1967. Η ιστορία έχει αποκαλύψει ότι πραξικόπημα - υπό τις ευλογίες των Αμερικανών - θα γινόταν έτσι κι αλλιώς. «Μαγειρευόταν» να γίνει από τους Στρατηγούς, αλλά τους πρόλαβαν όλους οι Συνταγματάρχες. Από εκεί και πέρα η εφταετία είχε πολλά ευτράπελα και πολλά τραγικά, αλλά ήταν και μία εποχή οικονομικής σταθερότητας κι ανάπτυξης και δημιουργίας υποδομών στην ελληνική επικράτεια. Ήταν ξενόφερτη κι έπεσε μέσα από την τραγωδία της Κύπρου, αφού όμως πρώτα αποκαθήλωσε - οριστικά από ότι αποδείχθηκε - τον βασιλιά Κωνσταντίνο. Ήταν μία ιδιαίτερα σκοτεινή περίοδος που κράτησε την Ελλάδα μακριά από τις κοινωνικές ανακατατάξεις που συνέβαιναν την εποχή εκείνη στον κόσμο (Μάης '68 κλπ) κι οι οποίες εκδηλώθηκαν μαζικά στην πρώιμη μεταπολίτευση. Ήταν μία βίαιη και ξενόφερτη κατάλυση της δημοκρατίας και της λαϊκής βούλησης, η οποία κράτησε στον «γύψο» την Ελλάδα για μία εφταετία. Μπορεί να μην είχε την σκληρότητα και την διείσδυση της δικτατορίας του Μεταξά (που ήταν αστυνομική κι όχι στρατιωτική), αλλά αποτέλεσε άλλο ένα στίγμα για την χώρα που γέννησε την Δημοκρατία.

Τσούγκρισμα των αυγών είθισται πασχαλιάτικα, αλλά τσούγκρισμα... κεφαλιών αναμένεται από σήμερα, καθώς ο προεκλογικός αγώνας θα συνεχισθεί με περισσότερα γιαούρτια και γιουχαίσματα... Ποιος έχει σειρά;

Υβριστής των πάντων. Καθύβρισε και συκοφάντησε τους πάντες και μετά ζητούσε... επιχορήγηση και διαφημίσεις. Στη συνέχεια συκοφάντησε όσους δεν τον ακολούθησαν στον κατήφορο και συνέχισε να σκούζει για τις διαφημίσεις. Είχε την απαίτηση να τον... πληρώνουν κιόλας για όσα τους κατηγορούσε! Ουσιαστικά, με την συμπεριφορά του εξυπνέτησε άριστα τους αντιπάλους του, αλλά όχι το δικό του, ούτε και το γενικό καλό...

Φακελάκι. Η τρούφα εισηγείται το φακελάκι προς τον γιατρό να νομιμοποιηθεί και να φορολογηθεί! Ριζοσπαστική αντίληψη που φαίνεται να είναι σωστή. Υπάρχει όμως ο κίνδυνος να υπάρξει μετά και... δεύτερο φακελάκι. Ποιος το αποκλείει; Το πιο πιθανό είναι πως αν νομιμοποιηθεί το πρώτο, θα ανοίξει ο δρόμος για το δεύτερο (να υπάρχει ένα νόμιμο και το παραδοσιακό παράνομο!)

Χομς. Στην πόλη της Συρίας η εκκευρία δεν έφτασε ποτέ. Οι Βομβαρδισμοί κι η σφαγή αμάχων συνεχίζονται. Το βιολί του ο Άσαντζ, μέχρι να τον πετύχουν κι αυτόν να κρύβεται σε κανέναν αγωγό...

Ψηφίστε, σκουπίστε, τελειώσατε! Και μετά θα έλθουν τα μέτρα!...

Ω γλυκύ μου έαρ!



Με μεγάλη κατανύξη και λαμπρότητα εορτάσθηκε το Πάσχα στον Άγιο Στέφανο στο Hurlstone Park.

